



Жительница Щербиновского района осуждена за заведомо ложные показания в суде

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 31-летней жительнице ст. Старощербиновской, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (заведомо ложные показания в суде). Следствием и судом установлено, что осужденная являлась свидетелем по уголовному делу, возбужденному в отношении её знакомого, который обвинялся в убийстве. На стадии предварительного следствия она давала показания, которые опровергали алиби обвиняемого и были положены в основу обвинительного заключения. Однако в ходе судебного разбирательства она изменила свои показания и сообщила суду, что в ночь убийства ее знакомый проводил время сауне в компании приятелей. Этим показаниям судом дана критическая оценка; мужчина был осужден, а в отношении его «защитницы» возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 307 УК РФ. Судом ей назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тыс. рублей.

14 Октября 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/622132>